



1) Si je prends le programme 4 et que 4 mois après je reviens et je prends le programme 3. Combien vais-je payer ?

Réponse :

2) Si je prends le programme 1 et 2, est-ce-que je pourrais payer avec ma carte bancaire ?

Réponse :

3) Si je paye 26,80€, quels programmes ai-je utilisé ?

Réponse :